11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2011 12:17:20

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 23.10.2011 13:15:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244500/answer/244505




[Ty3bIpHO-MOYETOYHUKOBEIN pediiioKc y getel no 9-12 MecsiieB MOKHO Ha0II0aTh, CHaBaTh
PETyJIsIpHO aHaIU3bl MOYM U IPOBOAUTH aHTUOMOTUKONIPOPUIAKTUKY, ECITA HET IOJI0KUTETHhHOU
OVWHAMUKU U CTENeHb pedIloKCa He YMEHBIAeTCS U €CTh IOCTOSTHHBIE U3MEHEHUS B aHaJIM3aX MOYHU
HYKHO [ieJlaTh OIlepaluio. B BEIIONHAIOTCS HauMeHee TpaBMaTHUUYHEle Ollepaluu 1o Koppekuuu [IMP
SHIOCOKINYeCcKU 0e3 pa3pe3os, BBOOUTCS 00beMobpa3yroliero BemecTo Vantris Hauboree
3(pbeKTHBHOE. IeYeHNE MTPOBOMMUTCS 110 KBOTAM PeruoHa



